CE // AB °]|E& /ABF = /CEB ©|B2 & AEBC = o] 5H4}z}
Folrt.
wtebA BC = EC ©]22 EC = 7+ CD, CD = 3 o]t}
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AADE 9} AFCE 9| A
ED = EC

(ADE = (FCE(97})
(AED = (FEC(ZE ]2}
.. AADE = AFCE (ASA ¥%)

w2t AD = FCo|X, gAtigo|nz
AD =BC
w2tA CF = AD = BC

Z BF =BC + FC =2AD°|E2 &2
2AD = 18
. AD = 9(cm)




YA ABCD oflA] £A, £C & o] 574
AB, CD g].nh,].l— .8 2 71—71—E F ﬂ-
o}, AB = 6cm, BC = 4cm, Z/ADC =
° Y wj, DAECF ¢] Ed]9] Zdo]=?

1

m&“ rPL°

a

@ 10cm @)}12cm ® 1l4cm

@ 16cm ® 18cm

S5 \
AADF, ABEC oA AD = BC, DF = BE, /EBC = /ADF
o|B & SAS §-50]1 pAECF += H Aot}

(ADF = 60°, /BAD = 120°, /FAD = 60° |22, /AFD =
60° o]lB =2

AADF, ABEC &= A4z o|tt,

AE=AB-BE=6-4=2 (cm) o]t}

J= B2 YPAYP AECF 9 =d=
AE4+ECHCF+AF=2+4+2+4=12(cm) °Jth




e a2 BAAHE ABCD A /B 9] o] 52 Mo] AD %t
= S E, CD 9] 443 thih= A& Fatal ghch AB = 6em,
AD =8cm ¢ o), x, yE A= 5ol
F
A8
, D
6/
!
|
\ /o
(¢]
B>~-y---"C
» E: cm
> & cm
> &HE: x=2cm
[> HE y=8cm
AB//CF °©|2& /ABE = /BFC (31Z}) o]t}
Jejm g 474 BOF & ol S aztgoltt.
By g ol gl Zol Zonw BC o] Aol AD <
Zojo} 2t
..y = 8cm
719 BOF & o] $M7go| 22 BC = CF
8=x+6

. X = 2cm




O 23 d2 gAY ABCD oA
(A%} /B O] o] 52Ale] whtE e pet
& o, zx o] A7) Fotoiet.

o

Ct -
[— )

>
> ®Hgh: 90°

~&B

(DAP = /BAP = zaz} SFal
/ABP = /CBP = sbe} & 1,
A D

B&2 C

YA GO 2R 2/a + 2/b = 180°
Sola+ b =90°

AABP 9] A]

la+ tb+ Lx =180°°| B2

Lx = 180° — (Za + ¢£b)

. /x=180°-90°=90°




o 22 BWHPAHF ABCD A /DBC
9l

9

E
W& ES 2w, DE ] Zojet OA 9] Zo]¢]

o524} AD 2 &
2 stelet.

)

AE // BCo]|E& /EBC = /BED(31Z})
/EBC = /EBD°]2& /EBD = /BED
ADBE7} o] GHAZ o] B2
DE=DB=5+5=10(cm)

w2kA] DE 9] Zol2t OA o] Zolo] g2
2+ 10 = 12( cm) ©] T},




=2 R Aol tiio] FeYstar T Ao|rt F2 ALY
Yot} & FYol= Aot & I FE F &4 X
219
A >4 D
B >4 C

71%4) bABCD |4 AD //BC, 7. AD = BC
AZ) AB//DC
3%) W ACE 1oH
AABCE} ACDA ©f| A
7. AD =BC ("}4) ---O
L. /DCA = /BAC (97}) ---©
C. & =35 ...©
@, ©, ©°1 2Js14 AABC = ACDA (2. SAS &%)
o, /DAC = /(BCAO|EZ
. AB//DC
wpeba] 5 o] gilo] Zhzt Walsto g
OABCD = FaApAg o]},

@ @L O = @ = @D

L. /DCA = /BAC — /DAC = /BCA
o, /DAC = /BCA —» /DCA = /BAC




o IH9] BPARE ABCD oA BE = __-10em._
CE ©]1 AD = 10cm,AB = 7cm ¢ W,DF .
o] dol=? Tem

® 7cm @ 9cm (@)14(:111 B
@ 16cm ® 18cm

B ~

AABE = AFCE,AB = FC = 7cm
~.DF = DC + FC = 14(cm)
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[ 2
> HE s A

oABCD,oABQS, oSQCD, oAPCR
oAPMN, oNMCR, oAQCS, oALCO




10. o3 23 o] YA ABCD 9] 7+ Ho] 38 ot AF ¢f
CE, AG ¢ CH o w3& 247 P, Q 2t & u, 0ABCD £ A ¢J 3t
HYPAHF-S 0AECG , oAFCH , DAPCQ ©|t}. Z12+e] F3yApd
Fol B 270 AR de 227

® 6,0,© ® @60 ®e.6.0
® 3,0 6 6 0 6 6

DAECGE AE//GCo|1
ODAFCHE AH //FCo|1 AH = FC o]
ODAPCQ+= AP //QColx ]




11.

LEE I ol HWol7t 60 cm?* <l A

HPAPAY ABCD oA F tjZ-41 9]

P
24 0 A= A3} AB, CD % 2 q
_(ﬂ JT—;\%’%ZI P, QE]' o]—[q1 AHzlo]—
25 Yoo g atelt, B c
> E: cm?
> Hg 15cm?

AAOP &} ACOQOlIA

AB//CDo|2& /BAC = /ACD(31Z})
(AOP = /COQ(ZE2]Z})
AO = CO(H P A o A)
5. AAOP = ACOQ (ASASHE)

AAOP &t ACOQ 7t SHEolBz A BHEO| yolo 3h2
ACDO 9} Zt}.

OABCD = 4ACDO |22 60 = 4ACDO
. ACDO = 15( cm?)
wfaba] A R ol o] g 15 em?olct,




